

ČSOB Grantový program Karty dobré vůle

Praha, 19. května 2017

Podpora veřejně prospěšných projektů prostřednictvím každodenních platebních transakcí je unikátní cestou, jak společně s klienty privátního bankovníctví rozvíjet partnerství přínosné pro všechny zúčastněné.

Protože chceme spolupráci s klienty v oblasti filantropie dále prohlubovat, **spustili jsme v březnu nový [ČSOB Grantový program Karty dobré vůle](#)**, ve kterém budeme podporovat projekty zaměřené na pomoc osobám v nepříznivé situaci. V grantovém řízení rozdělíme dvakrát ročně až 1 milion korun na podporu konkrétních osob v tíživé zdravotní či sociální situaci nebo na nastartování a podporu systémové změny vedoucí ke zlepšení konkrétního nepříznivého společenského jevu. V jarním kole grantového řízení rozdělujeme jeden milion korun mezi těchto 12 projektů:

Název organizace	Název projektu	Přidělený grant
Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové	Neurorehabilitace pro děti s těžkým onemocněním (zejména dětskou mozkovou obrnou DMO)	100 000 Kč
Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR z.s., Klub Stonožka	Rehabilitační pomůcky pro zdravotně postižené klienty centra volnočasových aktivit	24 000 Kč
Nadační fond Emil	Slečna Anna/chci sportovat podobně jako zdraví lidé	65 000 Kč
Diamant, podporujeme náhradní rodiny srdcem, z. s.	Podpora pěstounů na přechodnou dobu doprovázených organizací Diamant	18 000 Kč
Pestrá společnost, o.p.s.	Asistenční pes Gucci pro sedmnáctiletou Janičku	100 000 Kč
Centrum BAZALKA, o.p.s.	Zajištění rehabilitačního pobytu pro Jiřího	100 000 Kč
Společnost „E“ / Czech Epilepsy Association, z. s.	Podpora Kateřiny, slečny s farmakorezistentní epilepsií	93 000 Kč
Liga vozíčkářů, z. ú.	Výcvik asistenčního psa pro osobu se zdravotním postižením	100 000 Kč
Děti patří domů, z. s.	Úsměv na tváři pro děti se speciálními potřebami v náhradní rodinné péči	100 000 Kč
Oblastní charita Červený Kostelec (Domov sv. Josefa)	Ústní myš pro pacientku s roztroušenou sklerózou	14 000 Kč
POHODA - společnost pro normální život lidí s postižením, o.p.s.	Chráněné bydlení pro sedmdesátiletou paní Marii s mentálním postižením	36 000 Kč
Asistence, o.p.s.	Zapojení veřejnosti při asistování lidem s postižením a seniorům	250 000 Kč



TISKOVÁ ZPRÁVA



Od května 2014 nabízí ČSOB Private Banking ve spolupráci s karetní asociací MasterCard svým klientům speciální debetní bezkontaktní platební Kartu dobré vůle, která umožňuje odvést z každé obchodní transakce volitelnou částku dle přání klienta ve prospěch dobré věci. Za dobu fungování Karty dobré vůle se podařilo získat bezmála pět milionů korun pro charitativní projekty třiceti českých neziskovek.

ČSOB dlouhodobě spolupracuje s neziskovým sektorem a snaží se přicházet s iniciativami, které na úrovni jednotlivce i společnosti přispívají k rozvoji filantropie, zlepšování a prohlubování sociálních vazeb a k ochraně životního prostředí.

Kontakt pro média:

Lenka Vosátková

Komunikace ČSOB

levosatkova@csob.cz

tel.: +420 736 165 166



Skupina ČSOB
Přátelská a odpovědná